11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.07.2018 22:00:30

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.07.2018 21:31:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298367/answer/298397




IoOptiit meHb. Bpsan nu Takoe paciupeHue JI0XaHKX OyneT MpruuHou 0oJjieil B OsCHULE, TeM Oosee
HEM3BECTHO - 3TO PacIIMpPeHre BO3HUKIIO celyac uiy ObIIo ¥ paHbine. Kamuu 2-3 MM - 3TO
MUKPONUTH. HykHO 60Jblile TUTH KUAKOCTH - Yal, Bofa. B nane 1ooGCcIenoBaHus - MOXKHO JieflaTh
KT 3abpromuuHoM o6nactu u MPT no3BoHouHMKa. C yBaXKEHUEM.



